

为奋进新征程凝心聚力

——论学习贯彻习近平总书记在主题教育工作会议上重要讲话

人民日报评论员

根据党的二十大部署,以县处级以上领导干部为重点,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,推动全党为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

4月3日,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议在北京召开,习近平总书记出席会议并发表重要讲话。习近平总书记从新时代新征程党和国家事业发展全局的战略高度,深刻阐述开展主题教育的重大意义和目标要求,对主题教育各项工作作出全面部署。习近平总书记的重要讲话高屋建瓴、视野宏阔、思想深邃、内涵丰富,具有很强的政治性、思想性、指导性,为全党开展主题教育提供了根本遵循,是一篇马克思主义纲领性文献。

习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,是党和人民实践经验和集体智慧的结晶,是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分,是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南,必须长期坚持并不断发展。党的理论创新每前进一步,理论武装就要跟进一步。新时代十年来,我们坚持不懈用这一创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,为新时代党和国家事业发展提供了根本遵循。新时代十年伟大变革,是全党全国各族人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的,最根本在于有习近平总书记掌舵领航,有习近平

新时代中国特色社会主义思想科学指引。实践充分证明,“两个确立”是党在新时代取得重大政治成果,是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素,是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。实践充分证明,拥有马克思主义科学理论指导是我们党坚定信仰信念、把握历史主动的根本所在,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是新时代新征程开创事业发展新局面的根本要求。

在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。新时代新征程,面对错综复杂的国际国内形势、艰巨繁重的改革发展稳定任务、各种不确定难预料的风险挑战,要实现党的二十大确定的战略目标,迫切需要广大党员、干部特别是各级领导干部进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,这是党中央确定在全党开展这次主题教育的主要考量。全党必须深刻认识到,开展这次主题教育,是统一全党思想意志行动、始终保持党的强大凝聚力、战斗力的必然要求,是推动全党积极担当作为、不断开创事业发展新局面的必然要求,是深入推进全面从严治党、以党的自我革命引领社会革命的必然要求。开展这次主题教育,推动全党特别是领导干部不断把学

贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想引向深入,对于统一全党思想、解决党内存在的突出问题、始终保持党同人民群众血肉联系、推动党和国家事业发展,具有重要意义。

马克思主义是我们立党立国、兴党兴国的根本指导思想。实践告诉我们,中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行,是中国化时代化的马克思主义行。开展这次主题教育,就是要用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,推动全党更加自觉深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;就是要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,推进中国式现代化;就是要推进党的自我革命、时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,始终与人民同心,保持党的先进性和纯洁性,使全党更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为奋进新征程、建功新时代提供坚强有力的政治引领和政治保障。这次主题教育,要在推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实上下功夫,教育引导党员、干部从思想上正本清源、固本培元,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,做到心往一处想、劲往一处使,切实把党锻造成一块攻无不克、战无不胜的坚硬钢铁。要教育引导广大党员、干部学思想、见行动,树立正确的权力观、政绩观、事业观,增强责任感

和使命感,不断提高推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领,加强斗争精神和斗争本领养成,提振锐意进取、担当有为的精气神。要教育引导各级党组织和广大党员、干部突出问题导向,查不足、找差距、明方向,接受政治体检,打扫政治灰尘,纠正行为偏差,解决思想不纯、组织不纯方面存在的突出问题,不断增强党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,使我们党始终充满蓬勃生机和旺盛活力,始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

党的二十大擘画了全面建设社会主义现代化国家、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,吹响了奋进新征程的时代号角。“强国建设、民族复兴”的宏伟目标令人鼓舞、催人奋进,我们这一代共产党人使命光荣、责任重大。”习近平总书记强调,“我们要以这次主题教育为契机,加强党的创新理论武装,不断提高全党马克思主义水平,不断提高党的执政能力和领导水平,为奋进新征程凝心聚力、踔厉奋发、勇毅前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。”在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党,坚定历史自信,增强历史主动,坚持守正创新,保持战略定力,发扬斗争精神,勇于攻坚克难,到一线去、到基层去、到群众中去,为奋进新征程作出我们这一代人的应有贡献!

(新华社北京4月4日电)

我国首颗具备业务化应用能力的生态环境综合监测卫星正式交付

新华社北京4月4日电(记者 高敬)记者4日从生态环境部获悉,高光谱观测卫星圆满完成规定的在轨测试内容,我国首颗具备业务化应用能力的生态环境综合监测卫星正式交付。

记者从当天举行的高光谱观测卫星在轨投入使用仪式上获悉,高光谱观测卫星是生态环境部牵头组织研制建设的,为首颗具备业务化应用能力的生态环境综合监测卫星,于2021年9月7日成功发射,共配置了可见短波红外高光谱相机等7台有效载荷。

生态环境部有关负责人介绍,生态环境遥感监测是天地一体化生态环境监测体系建设的重要组成部分,是开展生态环境监管的重要基础。高光谱观测卫星具备对大气环境、地表水体和陆表生态环境等开展定量化、高光谱观测能力,可服务生态环保重点工作,助力深入打好污染防治攻坚战,支撑碳达峰碳中和等国家重大部署。

同时,卫星可为国内其他行业用户提供高精度、高光谱遥感数据,服务矿产资源调查、防灾减灾、农作物估产、林业资源清查、气候变化研究等行业应用。

记者了解到,高光谱遥感是当前遥感技术的前沿领域。相比传统光学成像卫星只能看到物体的形状、尺寸等信息,高光谱卫星具备的光谱成像技术,可使光谱与图像结合为一体,探测各类地物及大气具体成分。



荷兰列车脱轨造成一死多伤

这是4月4日在荷兰南荷兰省福尔斯霍滕镇拍摄的列车脱轨现场。荷兰一列客运火车4日凌晨在南荷兰省发生脱轨事故,造成至少1人死亡、30人受伤。(新华社发)

京杭大运河再次实现全线水流贯通

新华社北京4月4日电(记者 刘诗平)京杭大运河2023年全线贯通补水自3月1日启动,至4月4日实现全线水流贯通。这是继2022年经补水实现百年以来首次全线水流贯通后,京杭大运河再次全线通水。

4日10时,位于山东德州境内的四女寺枢纽南运河节制闸、天津市境内的九宣闸枢纽南运河节制闸和新开河耳闸同时开启,漳河水、南水北调东线一期北延工程供水、引滦河水等不同补水

水源,流向京杭大运河黄河以北相关河段。至此,运河黄河以北段707公里实现水流贯通,运河全线实现水流贯通。

据水利部水资源管理司相关负责人介绍,2023年京杭大运河全线贯通补水,通过优化配置调度南水北调东线一期北延工程供水、京津冀鲁四省市本地水、引黄河水、引滦河水、再生水及雨水等水源,向京杭大运河黄河以北河段进行集中补水,持续推进华北地区河湖生态环境复苏和地下水超采综合治理,助力大运河文化保护传承利用。

2022年,水利部联合京津冀鲁四省市开展京杭大运河全线贯通补水工作,京杭大运河实现百年以来首次全线水流贯通,

补水河道5公里范围内地下水水位平均回升1.33米,沿线河湖生态环境得到改善。

据统计,2023年京杭大运河全线贯通补水自3月1日启动以来至4月3日,已累计向运河黄河以北河段补水19121万立方米,完成了计划补水量的41.1%。水利部水资源管理司相关负责人表示,2023年京杭大运河全线贯通补水计划5月底完成,并根据水源来水情况尽量延长全线贯通时长,计划补水4.65亿立方米。

北起北京、南至杭州的京杭大运河,是我国古代建造的宏伟工程,具有防洪排涝、输水供水、内河航运等功能。受历史演变、人类活动和气候变化等影响,一个时期以来,运河黄河以北河段水资源短缺,河道断流、水生态受损、水环境污染等问题突出。

2022年,水利部联合京津冀鲁四省市开展京杭大运河全线贯通补水工作,京杭大运河实现百年以来首次全线水流贯通,

招标公告

洛阳日报报业集团计划财务部拟对集团所使用会计师事务所、税务师事务所服务进行招标,目前已具备招标条件,现面向社会进行公开招标。要求投标单位具有独立法人资格且持有统一社会信用代码的营业执照,具备《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定的条件。有意者请携带相关资质原件及复印件(包括但不限于营业执照、法人身份证复印件、授权委托书、被授权人身份证复印件、资质证明等,加盖公章)一套,于4月6日至4月12日9:30至11:30、15:00至17:30报名。

报名地点:洛龙区洛报融媒大厦1402室
咨询电话:0379-65233526

洛阳日报报业集团
招标管理委员会办公室

洛阳市自然资源和规划局 伊滨分局建设项目公示

洛阳国展兴锐置业有限公司申请办理玉泉公寓项目建设用地规划许可证。根据国家城乡规划有关法律、法规规定,洛阳市自然资源和规划局伊滨分局现将有关事宜公示如下:

- 一、项目建设单位:洛阳国展兴锐置业有限公司
- 二、项目概况:玉泉公寓项目位于洛阳城乡一体化示范区白塔路与洛阳师范学院交叉口西南角,东至洛阳师范学院,西至用地界、南至十院金鑫(洛阳)置业有限公司和用地

- 界、北至白塔路绿化控制线,建设用地面积26290.579平方米。2023年3月28日,建设单位取得了编号为LYTD-2023-05号地块建设用地使用权并取得成交确认书。2023年3月31日,洛阳城乡一体化示范区发展改革局为该项目办理了备案(项目代码:2303-410354-04-01-267728)。
- 三、用地性质:二类居住用地
- 四、公示时间:自登报之日起七个工作日
- 五、监督电话:洛阳市自然资源和规划局伊滨分局 69660868

特朗普“自首” 印证马克·吐温对美式民主洞见

《竞选州长》是美国著名作家马克·吐温脍炙人口的代表作之一,小说以辛辣幽默的文字,生动描绘了当时美国政治与党争乱象——为了竞选成功,各种下三滥手段纷纷出笼,参选人一夜之间成为“伪证犯、小偷、盗尸犯、酒疯子、舞弊分子、讹诈专家……”

《竞选州长》的发表距今有150多年了,美国政治生态不仅没有改观,反而变本加厉。眼下,前总统特朗普在媒体直播中高调前往纽约准备“自首”,就是美国政治乱象的新高潮。这,让人不得不佩服马克·吐温对美式民主的超时空洞见——时代在变,手段技术在更新,但美国政治混乱的“主旋律”没变,丑陋的党争在不断重演、升级。

作为前总统,特朗普是近年来美国党争中的“绝对主角”,诸多大戏都围绕他展开。特朗普频频卷入各项调查之中,从他对机密文件的处理到给前成人片影星“封口费”的指控,从鼓动国会山暴动到公司经营欺诈,可谓虱子多了不怕痒。3月18日,因“封口费”官司,特朗普高调预告自己“即将被捕”,呼吁支持者举行大规模抗议。3月30日,美国纽约州一个陪审团表决同意以刑事罪名起诉特朗普,特朗普因此创造新纪录——成为美国历史上首位受到此类指控的前总统。美联社文章分析,特朗普试图把这起官司变为有助于2024年总统竞选的“政治资产”。

(据新华社北京4月4日电)



扫码了解更多详情
短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/>
1137348



夏都水岸 之约
2023中国·豫西(洛阳) 第二十二届 国际名车展
2023年4月6日—9日 洛阳市体育中心

来就送6元体育彩票,最高奖金1000万元
购车即可抽电视、涮烤锅、羽绒被等大奖
现场办理中石化兔年生肖卡,更有多重优惠
到场即可领取风筝、镜子、指甲剪等礼品

车企集中让利,冰点价抄底
单身青年联谊会,来寻有缘人
少儿长卷绘画,描绘心中的家
潮流房车亮相,邀您参观体验

车展总冠名:夏都水岸 官方合作伙伴:中国石化 中国体育彩票 河南大张实业有限公司

国企准现房 今年买 今年住
夏都水岸 国企墅院·美学人文墅区·新中式低密园境
车展期间定房:洋房立减2万,叠拼别墅立减5万